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BAMSAGI 

A kontingentálás 
vel megadták az ugyis halódó er- 

bánsági kereskedelemnek a kegye- 

t. A külföldi behozatalra szoruló 

elkészitették a szükségletüknek 

5 kimutatásokat, az összes előirt 

kkal felszerelve el is küldötték 

be és most várják az elintézést. 

tött a tavasz és mig más években 

már teljesen felszerelt áruraktár 

vevőket, addig az idén még mindig 

tartanak, hogy várják a kontin- 

bizottság engedélyét. A kereske- 

szi szezonját derékban törte ketté 

mü 

atikusan késedelmes müködése a 

guak. Ezerszer hangoztattuk, hogy 

ági élet semmiféle vonatkozásban 

ri a bürokrácia kinövéseit, a min- 

i élet követelményeihez kell alkal- 

Inia, azonban nálunk minden birálat 

ában elhangzó szó, melynek nincs 

ngja. Mintha valami átok ülné meg 

kat, hogy minden fejlődési és meg- 

lehetőség elé akadályokat emelje- 

onban ezek a tilalomfták is inkább 

urdély és a Bánság kereskedelmét 

vozzák müködésében. Csodálatos 

s, amig a csatolt területek kereske- 

nm tudnak hozzájutni ahhoz a kontin- 

z, amelyre szükségük van és amelyet 

tek, addig a bukaresti cégek raktá- 

folva vannak külföldi árukkal. Nem 

an panaszokról van szó, hanem té- 

, amelyeket a Magyar Párt parla- 

képviselete nyilt ülésen szóvá is tett. 

dult az az eset, hogy erdélyi keres- 

égyszáz kiló női fehérnemüre kért 

tali engedélyt és ezzel szemben négy 

ngedélyeztek számára. Egy másik 

I sz kiló keztyüt akart importálni és 

óra adtak engedélyt. Kérdezzük, 

/ lyen körülmények között komolynak 

1 mil lető- e a kontingentálási bizottság 

éáéése? Mit csináljon az a kereskedő 

6 fehérnemüvel, vagy egy kiló 

vel? Amikor beadta kérvényét, való- 

g nem kirakatdiszre gondolt. Olcsó 

ezek, melyeket a kontingentálási bi- 

p elkövet, de a kereskedőknek nem 

olyan jól, hogy ilyen vicceken ked- 

hetne nevetni. A bizottság, mely bi- 

nem ingyen müködik, pedig nem 

ó, hogy rossz vicceket fabrikáljon. 

Imatlan helyen és alkalmatlan idő- 

kalmazott rossz vicceknél azonban 

) attól tartunk, hogy a kontingentá- 

ttság müködésében bizonyos rend- 

Ivánul meg. Ez a rendszer pedix 

rályságbeli és különösen a bukaresti 

lem javára szándékosan hátrá- 

yzetbe juttatja a bánsági és erdélyi 

Ezt a mostoha bánásmódot meg 

tetni, ha már nem szüntetik meg 

átkos kontingentálást, amely mél- 

akozik a kormánynak sok egyéb 

se mellé. A kereskedelemnek nem 

heziteni kell helyzetét, mert az az 

gazdasági viszonyok következté- 

is szinte elviselhetetlen terhekkel 

lem megkönnyiteni. Az utolsó évek- 

adózóknak tekintélyes hányada 

önkre, ne akarja a kormány ilyen 

tlen rendelkezésekkel és ezeknek még 
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FŐSZERKESZTO 

Boullen Pierre temesvári francia konzul 
felesége tegnap Lloyd-sori lakásán gázzal 

megmérgezte magát és meghalt 
Temesvár társadalmi életének szenzá- 

ciója van. Egy végtelen bájos, kedves, 

népszerü uriasszony, Boullen Pierre 

francia konzul felesége öngyilkosságot 

követett el. Boullen mintegy tiz esztendő 

előtt került a feleségével - aki egy bu- 

karesti román hadseregbeli kapitánynak 

a leánya - Temesvárra. A konzul élénk 

gazdasági és társadalmi tevékenységet 
fejtett ki. 

Feleségével együtt népszerü 
alakja volt Temesvár uri társa- 
dalmának és mindenütt meg- 

fordultak. A város legjobb kö- 
reivel érintkeztek és maguk is 

vendégszerető házat tartot- 

tak. 

Hogy a fiatal asszonyt mi késztette az 

öngyilkosságra, az merőben rejtély. Fér. 

jével zavartalan, harmonikus életet élt 

A kis Boullen-leányka 
A kislánynak ugyanis ma van a 

névnapja. Akkor még nem sej- 

tette szegényke, hogy szomoru 

lesz ez a névnap. 

Egy óra után Boullen Pierrené a leá- 

nyával hazament. A lakásban fogadta 
anyósa, férjének anyja, maga a konzul 

is nemsokára megérkezett. A család jó- 
kedvüen megebédelt. Ebéd után beszél- 

gettek. Három óra tájban a konzul eltá- 
vozott hazulról 

ségre ment autóvizsgálatra. Valamivel 

később a nagymama - Boullen konzul 
anyja - sétálni ment unokájával. 

és autójával a rendőr 

és alapjában veve vidám természet volt. 
Három nappal előbb este jókedvü társa- 
sággal szórakozott a Palace-kávéházban, 

tegnapelőtt este pedig a Lloyd-sor 7. 

szám alatti, volt Dauerbach-palota har- 

madik emeleti lakásában vendégeket lá- 

tott. Kacagtak, tréfáltak, énekeltek és 

rádió mellett táncoltak. Tegnap délben 
tiz esztendős leányával sétált a Lloyd- 
soron. Anya és leánya egyforma fehér 
sapkát hordtak. Mindenki megcsudálta 

a gyönyörü kislányt és szépasszony-any- 
ját. Anya és gyermeke nevetgélve be- 

szélgettek egymással és mosolyogva fo- 
gadták az ismerősök köszönését. Félórai 

séta után betértek a Bulevard-cukrász- 

dába, ahol a kislány anyja jelenlétében 

megrendelést tett. Tortákat és csoko- 

ládé-bombonokat rendelt, mert mára 

leánypajtásait várta vendégül. 

mai szomoru névnapja 
A harmincnégy esztendős viruló 
fiatalasszony egyedül maradt 

a lakásban. 
A cseléd a konyhában foglalatoskodott 

és az evőeszközöket tisztogatta. Ez a 
beszürődő csörömpölés azonban idegesi- 
tette Boulennét, mert becsengette a cse- 

lédlányt és meghagyta neki, hogy ezt a 
munkát végezze később, most maradjon 

csendben, mert pihenni akar, mivel éjjel 
hiszen tudja, vendégek voltak - nem 

tudott aludnii 

Ezzel bement a hálószobába és 

a cselédlány hallotta, amint 

belülről az ajtót magára zárta. 

Miába kopostattak a hálószoba bezárt ajtaján 
Az idő mulott és elkövetkezett az es- 

te. A cselédlány hiába várta, hogy urnő- 

je mutatkozzék. Nem aggódott azonban, 

mert gondolta, hogy mélyen alszik. Ne- 

gyednyolc óra elmult, amikor Boullenné 
anyósa hazaérkezett az unokájával. ér 
dezték, hogy hol van Boullené és azt 

választ kapták, hogy alszik 

Be akartak hozzá menni a háló- 
szobába, de annak ajtaja zárva 
volt. Erre kopogtak, de nem kap- 

tak választ. 

Aggodalommal telten telefonhoz siettek 
és felhivták a Jenőherceg-utcában levő 
irodájában Boullen konzult, akit arra 
kértek, siessen azonnal haza, mivel a fe- 

leségével valami baj történt. 

lehetetlen 
A i harc el ttjeinek számát. A ke- 

feskedelem szabadságát halljuk hangoz- 

égrehajtásával szaporitani a ta 

A konzul azonnal autóba ült és haza- 
száguldott. Lihegve jelent meg a lakás- 

ban. Kopogtatott a hálószoba ajtaján. 

Semmi válasz. Erre nekifeszitette vállát 
az ajtónak és benyomta azt. A hálószo- 
ba üres volt. Odarohant a hálószobából 
nyiló fürdőszoba ajtajához. 

Kopogtatás, kiáltás, dörömbölés, az ajtó 

Amikor a fürdőszoba ajtaja ki- 

tárult, erős gázszag ptanes 

éés a konzul ott látta a feleségét 
aaföldön feküdni. Két takarót 

teritett a padlóra, feje alá ván- 

zárva ta- 
lálta. Megismétlődött az előbbi jelenet. 

ajakkal, lezárt szempillákkal. 

Boullen Pierre konzul a látványra valo- 

sággal őrjöngeni kezdett a hirtelen rá- 

szakadt idegösszeroppanásban. Az any- 

ja intézkedett, hogy elhivják a házban 

lakó Merkler Dezső dr. orvost. Rajta 

kivül hamarosan ott voltak még Szilá- 

gyiAkos dr. és Perl steinArtur dr. 

orvosok, később pedig a mentők is meg- 

jelentek. Két órán keresztül tartó két- 
ségbeesett élesztési kisérletek indultak 

meg. 

Hiába volt minden emberi igye- 

kezet, a tudomány csődöt mon- 

dott. A fiatal asszony nem tért 

magához. 

Hiszen közel négy órán keresztül feküdt 

a fürdőszobában az egyre kiömlő gáz- 

ban. Az orvosok szerint, amikor a fürdő- 

szobába bezárkózott, altatót vett be és 
aztán kinyitotta a gázcsapot, majd elhe- 

lyezkedett a maga készitette halotti 

ágyára. 

Mi késztethette az élettől viruló fiatal 
asszonyt a halálra? Ki tudja. Talán ide- 

gesség? Talán érzelmesség? Talán egy 
hirtelen jött kétségbeesett gondolat, 
amelyet alapjában vett vidám természe- 
te nem birt ki? Sohasem lehet ezt meg- 

tudni. A család csak találgat. Egyetlen 
sor bucsuirást sem hagyott hátra. De 

bizonyos, hogy szilárd akarattal akart 

meghalni, mert nem elégedett meg az- 
zal, hogy a fürdőszoba ajtaját magára 

zárja, hanem 

az ajtóréseket gondosan begyö- 

möszölte, nehoegy azokon ke- 
resztül a gáz kitóduljon s nele- 
gyen meg az általa kivánt ha- 

lálos hatása. 
A szerencsétlen eseményről azonna 

értesitették a hatóságokat, Gritta Ov 

diusz rendőrprefektus személyesen j 

lent meg a lakásban, ahová megérkeze! 

Balea Aurél elsőkerületi rendőrsé 

vezető V u i a komiszáriussal 

ták a halált és selát a met 
gedélyt. 

A temetés majd csak akkor tö 
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le a kapitányt, 

Véget ért a kémkedési per birói tárgyalása: 
ma a vádlottak szólalnak fel a zárszó jogán 
és utána az itélet kihirdetése várható 

A Nagy Per elérkezett utolsó fázisá- 
hoz. Zárt ajtók mögött kihallgatott ta- 
nuk elmondták mondókájukat, az ügyész 

eldörögte filippikáját, a védők is próbál- 

ták menteni a menthetőket, most itéletre 

készen várja Renoiu kapitány árulási 

pere a döntő szót. 
A döntő szót az az öt tiszt mondja ki, 

aki a félkörben futó asztal öblében ül. 
Arany szolgálati övvel, kitüntetésekkel, 

mozdulatlanul képviselik az igazságszol- 

gáltatást, a hadsereget. Simboteanu el- 
nök figyelmesen forditja fejét arra, mer- 

ről a szónok beszél. Néha helyesel apró 

kis főhajtással, néha mozog állkapcsa, 

akkor, amikor a szerszámokról kerül 

szó, amikkel Renoiu fel akarta fesziteni 
a hadosztály vaskezettáját a mozgósitási 
tervekért. Ha nevetés harsog fel a te- 

remben, mindenki nevet, csak az elnök 

marad mozdulatlan arccal, komolyan. 

A tárgyalás primadonnája Balsia- 

nu alezredes, ügyész. Másfél napig be- 

szélt, de egy pillanatig sem volt unalmas. 

Temperamentumosan gesztikulál, járkál 
és hatásosan csapkodja az aktákat az 

asztalra. Szünetekben körülveszik az uj- 

ságirók és védők. Ilyenkor kedvesen mo- 
solyog, véleményeket kér, amelyek a 
perről iródtak, s láthatóan tényleg ha- 
ragszik a vádlottra. Ragyogó debatter. 
Folyton közbeszól, a védőbeszédeket 
egy-egy mondattal töri meg, jegyez, fel- 

kapja fejét, körülötte ülő ügyészeknek 
sug oda valamit, megint belemélyed az 

irathalmazba, amely előtte tornyosul. 

Könyvek garmadája olvasójellel: ez az 

eémber erősen készül az itélet megfeleb- 
bezésére. 
A barreau előtti hosszu asztalnál ül- 

nek a védők. A polgári védők. Weiser, 
akinek már nem jutott hely annál az 
asztalnál, katonai védők között ül. A vé- 

dőbeszédek közül kiemelkedik a fiatal 
Tenehea beszéde. Méltó ellenfele az 
ügyésznek, mindketten a francia iskola 

tanitványai, beszédjükbe igyekeztek 

könnyedséget, gunyt, szellemes riposz- 

tok tömegét vegyiteni. Grofsorea- 
nu Kornél dr., a modern kriminálpszi- 

hologia kisérleti meglátásaival boncol- 
gatja Renoiu tettét. Kiméletlenül gázolja 

elmondja mindennek 

szinte második vádbeszédet tart felette. 
Nagyon hatásos volt. 
A közönség soraiban rengeteg a nő. 

Elegáns szép asszony és tiszt. Jogászok 

is szép számmal vannak. Egyáltalán a 
p rengeteg embert mozgatott meg. A 
árgyalóterem előszobája is zsufolásig 

megtelt. Szuronyos őrség az ajtók előtt. 
A kicsi ujságiróasztal körül tucat ujság- 

iró tolong. 

vádlottak nyugodtak. He rs ch- 
rferés Penkaláné, akik nem 

udnak románul, ha nevüket hallják, fe- 
szengenek a széken, az asszony egyszer 

kart kelni, de Herschdörfer, aki 

1kopott és megtört, megfogta a 
ját. Olyan az asszony, mint valami 

jóságos nagymama. Magasra fésült tor- 
nyos ósdi frizurája van és ócska szilbun- 
dája hátul két helyen szakadt. Furcsa 

kémek, annyi bizonyos. Nem is hisszük 

el Renoiunak a mesét bizonyos huszezer 
leiről, amit ő ennek az asszonynak adott 
volna. Stürmenrn é elegáns fekete fél- 
cipőben, ormótlan fekete kalappal és ré- 
gi kopott télikabátban ül Renoiu mellett. 

Tipikus nyárspolgárasszony. Ennek a 

nőnek nem lehettek gretagarbói allürjei. 

Ez a gyereke nevelésében és ura fehér- 
nemüjének foltozásában találhatta meg 
legmagasabb földi gyönyörüségét. Néha 
hevesen sir, rázkódik a sirástól és védő- 

je kabátjába kapaszkodik, mint aki kér- 

di, mikor, meddig... Egyszer láttuk 
előről az arcát. Mert ő az egyetlen, aki 

szünetekben nem kel fel. Háttal a közön- 
ségnek, összehuzódva ül, mig Renoiut a 
szünetek a folyosón találják, ahol vé- 
dőivel, bátyjával vitatkozik, gesztikulál, 
magyaráz, áll, nézi a közönséget, amely 
tiszteletteljes távolból méregeti a szuro- 
nyok között temperamentumoskodó ka- 

pitányt. Hihetetlenül fehér az arca és 
borotválatlan. Szurós szemei nyugtala- 
nul kapkodnak ide-oda... Nem tudjuk, 

acélból vannak-e az idegel de megfigyel- 

tük, mikor cigarettára gyujtott, nem re- 

megett a keze. Ma elhangzik felette a 
verdikt... 

A védők utolsó érvelése a vádlottak érdekében 
A tegnap délelőtti tárgyaláson a vád- 

hatóság válasza után ismét a védelem 
szólalt fel. Renoiu kapitány védelmé- 
ben Tencehea János dr. válaszolt az 
ügyész felszólalására. Jogi alapon élén- 
ken hangoztatta a büntetlenséget bizto- 
sitó tizenharmadik szakasz alkalmazását 
és kifejtette, hogy ez alkalmazható a fő- 

vádlottra, aki önként jelentkezett és tet- 

tét nagy körvonalakban bevallotta. Ten- 
chea dr. ezekkel a szavakkal fejezte be 

beszédét: 
- Elnök ur! Renoiu bünös- 

sége kétségtelen. Az ön fel- 
adata, hogy mint román és az 
elárult ország polgára, őt el- 

itélje. Azonban fontolja meg, 

hogy ön ebben a pillanatban 

nem csak hazafi, hanem biró is 

és a tiszta igazságosság papja. 

Gondolja meg azt is, hogy ön- 

nek az itélet indokolását is el 
kell késziteni, amelyért a teljes 
felelősséget viseli. Legyen ön 

tárgyilagosan mérlegelő biró, 
aki igazságosan itélkezik. 

A védő szavait a hallgatóság megtap- 
solta. 

Rövid szünet után Dogariu Virgil 
dr. ügyvéd szólalt fel Renoiu kapitány 
védelmében és ugyancsak a tizenharma- 
dik szakasz alkalmazását kérte. 

Renoiu bűüntársai mitsem tudtak a kémkedésről 
Grofsorean Kornél dr., Stürmer 

Gizella védője, válaszolt azután az 
ügyésznek. Megállapitotta, hogy Stür- 

merné ellen nincsen tárgyi bizonyiték és 
a vád csak Renoiu kapitány emlékiratai- 
ra támaszkodik, holott bebizonyitották, 

hogy Renoiu saját ügye védelmében sok- 
szor eltér az igazságtól. 

Stürmerné tudatosan sohasem 

támogatta Renoiut, akiről nem 
tudta, hogy kémkedéssel fog- 
lalkozik. Abban az esetben, ha 
a biróság Stürmernét mégis bü- 
nösnek találná, a tizenharma- 

dik szakaszban biztositott bün- 
tetlenséget kéri alkalmazni. 

Weiser Sebestyén ügyvéd, özvegy 
Penkala Ferencné és Herschdörfer Jó- 

zsef védője ismételten kifejtette, hogy a 
két vádlott nem tudott a kémkedésről és 
mudössze az a bünük, hogy a katonai 
egyenruhát viselő katonatiszt szavaiban 
vakon biztak. Felmentésüket kérte 

Ezzel a vád és védelem napokon ke- 

resztül tartott rendkivül kemény harca 
véget ért. Simbeteanu ezredes a tárgya- 
lást délben berekesztette és annak foly- 
tatását a mai napra tüzte ki, amikor a 
zárszó jogán még a vádlottak szólalnak 
fel. 

Ezzel a nagy per tárgyalása 

véget is ér, a biróság itéletho- 

zatalra vonul vissza és valószi- 

nüleg még ma délelőtt az itéle- 

tet ki is hirdeti. 

Fümszinésznű cegényes élete a dusgazdag férjtől 
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az aktfelvételig és a 
Párisban nagy szenzációt képez M u s- 

sey Francine filmszinésznő öngyilkos- 
sága. A szinésznő néhány év előtt férj- 

hezment S t ock Jean Pierre dusgazdag 
könyvkiadóhoz, aki azonban csakhamar 
elhanyagolta feleségét és csak a sport- 
nak élt. Még az sem volt képes visszave- 

zetni feleségéhez, hogy kislányuk szüle- 
tett. A fiatal asszony erre válópert indi 

tott a férje ellen. A biróság a válást ki 
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is mondta és a gyermeket az anyának 
itélte. Azonban Mussey Francine nem 
tudott mindjárt elhelyezkedni és nagy 

nyomorba került. Hogy a gyermekét el- 
tarthassa, beleegyezett abba, hogy egy 
fényképész aktfelvételeket készitsen róla 
és azokat forgalomba hozza. Ebből tar- 
tatta el gyermekét, amig végre sikerült 
a filmnél jó szerződéshez jutnia. Az akt- 

ELIXIR 
felegégét erkölcstelen élettel vác 
kérte a törvényszéket, hogy az a 
vegye el gyermekét. A törvényszél 
resetnek eleget tett, ami Musse 

net annyira elkeseritette, hogy 
mérget kevert. A szerencsétle 
nésznő néhány órai kinlódás u 
halt. 

ezema 

Kutviz 
volt a kölnivizes kanná 

Szatmáron még 1931-ben az e 

gériában adótartozás miatt fogl 

közöltek. Többek között lefoglal 

kanna kölnivizet. Az értékes szert 

keresztül páncélszekrényben őrizti 

pedig elárverezték. Az árverési ve 

nyire városi tisztviselőnők vol 

örültek, hogy olcsó pénzen finom 

vásárolhattak. Nagy volt azonban 

rőkönyödés, amikor a kannákat f 

ták, mert azokban kölni viz hely 

kutviz volt. Követelték vissza a 

és az adóhivatal nem tudta, mit 

velük. Az árverésről tudomást s. 

érdekelt droguista is és elmondotta 
annak idején a lepecsételt köln 

nák reklámcélul voltak a kirakatb 

azokba szándékosan tett vizet. Amil 
dig a kannákat elvitték, nem volt az 

ben. Az adóhivatal erre kötelezt 

guistát, hogy vegye át az árverez 
a drága kutvizet, ezenkivül pedigz 

városi adóját is egyszerre hajtot 
rajta. 

: II 
K 

H étko usvelke 
" . 

grafál. Csak 

KECSKEMETI- 

Derbelogták 
az udvarhelymegnyei nanyta 

magyar fagjail 
Annak idején megirtuk, hogy 

helymegye nagytanácsa a prefekti 
vollétében alakult meg. B: 
György dr. prefektus szabálysz 
hivta össze a nagytanácsot, azon 
nak ülésén sem a prefektus, sem 
román nemzeti parasztpárti tagol 
jelentek meg, mert nem tudtak 
gyar tanácstagokkal a póttagok 

ügyében megegyezni. A magyar 
tagok a szabályszerüen összehivot 
kuló közgyülést a prefektus távol 
is megtartották és elnökül Jod 

lora, 

ben megalakult nagytanácsot t 
lenesnek tekinti és a magyar tan 

lentést tett. Érdekes, hogy a me 
láskor a csonka tanács hódoló távi 

vözlésre az udvar köszönő s 
válaszolt. Igy tehát a tanács 
alkotmányos tényező védelme alá 

A perbefogott tanácsosok azzal 

nek, hogy a prefektus szabálys 

fényképek miatt azonban a férj elvált m 



itler kancellár és Göbbelsbi- 
1i miniszter kihallgatáson fogad- 

német vidéki sajtó képviselőit. 
Is kifejtette, hogy a jelenlegi saj- 

adség nem alkalmas a német nem- 

dekek megvédelmezésére. 
sajtószabadság a haldokló Hi- 

lizmusból született és az 

faltirodalmárok bemocskol- 

k a nemzet becsületét. 
ndszert tehát feltétlenül meg 
tetni. Beszéde további során ki- 

zok ellen, akik a nemzeti forradal- 

res jelszavak dobálásával ellapo- 
Nem szabad megengedni - mon- 

hogy a nemzeti forradalom ha- 

iccsé váljék. 

er beszélt azután és hangsulyozta, 

a nemzeti szocialisták sulyos áldo- 

it hoztak Németország érdekeiért. 

tehát nem szabad visszariadni at- 

gondolattól, hogy egyes osztályok 

jt minél előbb kiegyenliteni igye- 

hek. Hitler hangsulyozta, hogy 

zt egy magasabb nemzeti cél érde- 

kell megtenni. . 

zólt az antiszemitizmusról és 

különböző kilengésekről és ki- 
mu plentette, hogy ebben csak tö- 

heghisztériát lát, amelyet meg- 

elelő tekintéllyel sikerül majd 
letörni. 

akkor azonban nem szabad elfe- 

ugyilt hogy az államvezetéssel szemben 

y felelősséget kell viselni. 

m nsteintanár, a világhirü tudós, 

ultivitás tanának felfedezője, kije- 
te, hogy Amerikából visszatért 

Európába, azonban egyelőre nem 

Németországba. Einstein külön- 

El jelentette, hogy lemond 
német ál- 

rizes ka 

bigárságáról és Belgiumban natu- 
lja magát. Einstein leánya, aki ed- 

éemetországban tartózkodott, Fran- 

zágba menekült. 

rtin Richárd ismert német kom- 

ta néhány hét előtt a csehszlovák 

ten levő Kreilitzbe menekült, ahol 

ösöknél lakott. Tegnap este négy 

elent meg a ház előtt. Bekopogtat- 

azt mondották, hogy szintén Né- 

szágból menekült kommunisták. 

Ffikor bebocsátották őket a la- 

ásba, kijelentették, hogy nem 

ommunisták, hanem nemzeti 

zocialisták és revolvert rántva 

ra kényszeritették Martint, 
hogy kövesse őket. 

int autóba ültették és német terü- 

robogtak vele. 

utóbbi hetekben sok szó esett ar- 

3logy Ausztriában puccs készül és 

vagy meglesz a Habsburg restau- 

vagy pedig a Németországhoz 

csatlakozás. Különösen a Schutz- 

' feloszlatása óta támadtak garma- 

0 az erről szóló kombinációk. Most 

ezek a kombinációk mind meg- 
/ 

osztrák nemzeti szocialisták 
r nem fejtenek ki tevékeny- 

get a Németországhoz való 

tlakozás érdekében és maguk 

detik, hogy ennek nincsen itt 

az ideje. 

g maga Hitler volt az, aki az 

satlakozásak 
osztrak nemzeti szocialistákat lehütötte. 

Hitlert viszont Mussolini birta rá, hogy 

a német birodalmat ne állitsa nemzetkö- 

zi bonyodalmak elé a csatlakozás előse- 

gitésével. Azóta a németországi nemzeti 
szocialisták sem fejtenek ki már olyan 

propagandát Ausztriában, mint eddig. 

Németországban a munkaügyi hivatal 
statisztikája szerint a téli hónapokkal 

szemben a munkanélküliek száma há- 

ADéliHirlap - miként már több- 

ször jelentettük - husvétkor két napos 

kirándulást rendez a szerb fővárosba 

olyan olcsón, amire még nem volt soha 

alkalom. A kirándulás vasuti jeggyel, 

hajón való utazással, szállodával, teljes 

ellátással és a vizummal együtt 950.- 

leibe kerül. A kiránduló vonat április 15- 

én délután egy óra husz perckor indul 

Temesvárról és 17-én délután negyedhat 

órakor indul vissza Belgrádból ugy, 
hogy a kirándulóknak két teljes nap áll 

iedd n délig lehet jelenthezni a husvéti 
belgveádi hkirándulásban való tészvételve 

romszázezerrel csökkent. 

A kormány uj munkaalkalmak 
megteremtésével még ennél na- 
gyobb mértékben igyekszik a 

munkanélküliséget csökkenteni. 
Wagner bajorországi közoktatásügyi 
miniszter rendeletet adott ki, amellyel a 

zsidő hallgatókat a bajorországi egyete- 

mek orvosi fakultásairól teljesen kitil- 

totta. 

rendelkezésre a szerb fővárosban. A 

950. - leies árban benne van a teljes el- 

látás is. Ellátás és szálloda nélkül a rész- 
vételi dij 530.- lei, azok részére pedig, 

akik csak Pancsováig utaznak vizummal 

és vasuti jeggyel együtt 480.- lei. Je- 

lentkezéseket legkésőbb kedden déli ti- 
zenkét óráig fogadunk el. A jelentkezés- 

kor csupán az utlevelet kell leadni. Je- 

lentkezés a Déli Hirlap kiadóhivatalá- 

ban. 

vazttta smeoaaátottena eze 

Büchelbauer Henrik temetése a toll becsületes 
munkásának megható végtisztessége volt 

Tegnap délután ment végbe Büchel- 

bauer Henrik ujságirókartársunk te- 
metése. A józsefvárosi temető halottas- 
háza előtt ment végbe a temetési szer- 
tartás, amelyet Argay György evan- 
gélikus esperes végzett. Jelen voltak a 
temesvári kisebbségi ujságirók teljes 
számban és megjelentek a román ujság- 
irók képviselői is. Azonkivül nagyszámu 
gyászoló közönség is gyülekezett a rava- 
tal körül: csupa olyan emberek, akik éle- 

tében barátai voltak az elhunytnak és 
munkáját értékelni tudták. Argay 
György esperes megható beszédben 

ecsetelte Büchelbauer Henrik munkás- 

ságát, amelyet önzetlenül és mindenkor 

készségesen állitott embertársai szolgá- 
latába. Becsületes munkása volt a toll- 
nak, amelyet mindenkor tisztán és mo- 

csoktalanul őrzött. Beszélt a kisebbségi 
ujságirók nehéz feladatairól, amelyeket 

Büchelbauer Henrik is mindenkor becsü- 

letesen teljesitett. A beszéd után ima, 

majd a Tipográfia-dalegylet - amely- 

nek az elhalt tagja volt - bucsuéneke 

következett. 

A gyászoló közönség azután mély 
megilletődéssel kisérte sirjáig Büchel- 
bauer Henriket. A sirnál Argay György 

főesperes imát mondott, majd Sár- 
kány Gábor a Temesvarer Zeitung, 

Jenkner Oszkár pedig a Banater 

Deutsche Zeitung nevében bucsuztatta 

a közülünk örökre távozót. Ujabb ima 
után a Tipográfia gyászdalt énekelt, 
majd a közönség sorra odajárult a sir- 
hoz, amelynek ölébe időközben lebocsá- 

tották a koporsót és egy-egy göröngyöt 
bocsátott a koporsó fedelére. A gyászo- 
lók azután némán, lehajtott fejjel el- 
hagyták a temetőt, amelyben a minden 
munkáját abbahagyott Büchelbauer 
Henrik immár örökös álmát alussza és a 
véges élet fáradalmait a végtelen örök- 
kévalóságban piheni ki. 

Tiz bizottság előtt kezdődük 

Temesvárott az adókivetés 
Temesvárott április tizedikén kezdik 

meg az adókivetést, amelynél összesen 

tiz bizottság fog müködni. Aprilis tize- 

dikén hét bizottság kezdi meg a mükö- 

dését, amelyek a kisadózók, 

lyokba nem foglalható adófizetők adóját 

és általában a globális adót fogják meg- 

határozni. A Gyárvárosban és a József- 

városban városrészenkint két-két bizott- 

ság, mig az Erzsébetvárosban, Belváros- 

ban és a Mehalában egy-egy bizottság 

végzi ezt a munkát. A J ózsefvárosba ki- 

rendelt két bizottság közül az egyik az 

eddig adómentes ipari vállalatokat fogja 
adóját fogja kivetni, p! megadóztatni. 

A Gyárvárosban kirendelt két pbizott- 

az osztá- 

ságban a kincstár érdekeit Lit eraKá- 
roly pénzügyi főellenőr és Virág Mi- 
hály pénzügyi ellenőr képviselik. A jó- 

2sefvárosi bizottságban Wa g ner Adám 

adóellenőr, a belvárosi bizottságban Ra- 

hiciu Valér ellenőr, az erzsébetvárosi 

bizottságban Rusan Szilveszter ellen- 

őr, mig a mehalai bizottságban Nea- 

gota Liviusz adóellenőr foglalnak he 

lyet a kincstár képviseletében. 

Ezenkivül még három különleges bi- 

zottság fog müködni. Az egyik bizo 

sá amely ügyvédek, orvosok, mérnö- 

kök és általában a szabadfogl: ozásuak 

kezdi meg munkáját Nic 

PASSZIÓJÁTÉK 
A SZINHÁZBAN 

nanytnes 

APRILIS 9-én 

Remusz ellenőr vezetése mellett. A ma- 
gáncégek és magánvállalatok adóját ki- 

vető bizottság ugyancsak április husza- 
dikán kezdi meg müködését Trattner 

Viktor pénzügyi alfelügyelő vezetésévell 

A harmadik bizottság a részvénytársa 

ságok adóját fogja megállapitani és 

Radulllés pénzügyigazgató-helyettes 

vezetése alatt május 20-án kezdi meg 

müködését. 
A bizottságokba a kereskedelmi és 

iparkamara ebben az évben nem küld ki 

megbizottakat, mivel azoknak semmiféle 

befolyásuk az adókivetésnél nem volna. 

Temesmegyében összesen huszonhá- 
rom adókivető bizottság fog müködni az 
adóhivatali főnökök vezetése alatt. Ezek 
a bizottságok is április tizedikén kezdik 
meg munkájukat. 
Az adókivetést végző bpizottságoknak 

junius elsejéig be kell fejezni müködésü- 

ket, kivéve a különleges bizottságoknak, 
amelyek valószinüleg csak junius végére 
készülnek el munkájukkal. A végzést a 
jelenlevő adózók nyomban tudomásul ve- 
szik, mig a távollevőknek a végzést ki- 
kézbesitik. Az adókivető bizottság vég- 
zése ellen husz napon belül lehet felebb 

bezést bejelenteni. 
narl jaeoman 

A fa tetején 
űlve tüntet a gazdasági 

vátság ellen 
Szabadka egyik külvárosi házának ud 
varába naponta nagy tömegben tódul 

nak állandóan az emberek. Torma 

Sándor munkanélküli kőmivest csodál 

ják, aki ugy tüntet a gazdasági válság 

ellen, amely őt és családját nyomorba 

döntötte, hogy felült egy magas fa 

ágára és kijelentette, hogy addig marad 

ott, amig csak birja. Már hat napja ül 
fán éjjel-nappal és a felesége ugy eteti 

hogy élelmiszeres kosarat köt a fáról 

lógó kötélre, amelynek segitségével T 

ma Sándor felhuzza a kosztot. A bámu- 
lók tömege pénzt és elemózsiát hoz a 
családnak, amely most sokkal job! 
anyagi helyzetben van, mintha a csal 
főnek munkája volna. Torma Sándo 
már hat napja ül a fán, de kées 

meddig birja més 

. 

A középiskolai anárok szin 

való tömörülése.



4. OLDAL 

Szerkesztőség és kiadókívatal: 
sELVÁROS. szneYorevren 

. 
előfizetesi árak: 

nomáslában: Havonta 70, negyedévre 
200, félévre 380, egész évre 750- lei 
Nyugáji asok havonta 60, negyed- 

60, félévre 300, egész évre 600 
feit fizetnek 

Magyarországon: Havonta 4, negyed 
évre 10, félévre 20, egész évre 40 peng gő 
Magyarországi nyugdjasok havonta 8 
negyedévre 8, félévre 15. egész évI 

30 pengőt tizetnek. 

Telefon: 
a2, este 10 ora án 14-6 

vagy 2 
A szerkesztésért és kiadásér! 

tőszerkesztő felel 

A Temesvarer Zeitung" nyomda 
nyomása 

Megmozdul az élei 
a természet végtelen birodalmában. Tavasz 

királynéja két kézzel szórja szépségének 

minden pompáját. Az erdők alján lila ibo- 

lyák illata árad. Csipognak a telet átszen- 

vedett madarak seregei. Most kellene, hogy 

rügyet hajtson a munkanélküliek reménye 

is. A falun megindul a munka, amelyet 

azonban a gazda egyedül, kénytelen elvé- 

gezni, mert nem tud munkásokat alkalmaz- 

ni, nem futja a pénzből. S a falu utnak 

engedi munkásait. Asót csatol a vállára és 

elindul az országuton, gyalog be a városba 

az öreg szolga. Hátha a városban akad 

még munka. Mire becammog a városba, 

tarisznyája kiürül. Bántja az idegőrlő zaj, 

a jazz ritmusa, amelyből a szaxofon hang- 

ja diadalmasan emelkedik a többi hang- 

szerek hangjai fölé. A nagyvárosi fény 

sem az ő egyszerü egészséges világába 

való. Az éjjelt átálmodja a város közelében 

a mezőn. A hold aranysugaraival betakarja 

és az öreg falusi munkás álmodik .. . mun- 

káról. Almodja, hogy végigjárta a házakat, 

munkát kapott, kerteket ásattak fel vele, 

ugy mint a faluban régen... Reggel az 

álom szertefoszlik és megindul küzdelme a 

mindennapi keserves kenyérért. Hiába jár- 

ja végig a házakat, a városi ember is már 

ugy tesz, mint a falusi gazda: egyedül 

végzi el munkáját, mert ő sem tud fizetni 

másnak, amikor neki sincsen. Ujságot vesz 

korán reggel, hogy ő legyen az első, aki az 

alkalmazások rovatát elolvassa és első 

legyen a munkára jelentkezők között. Ami- 

kor azt olvassa a lapok hasábjain, hogy 

csak Temesváron több mint tizenkétezer a 

munkanélkülieknek száma, kiábrándulva 

visszabaktat falujába. Hetek mulva a lapok 

hirt hoznak róla rövidke cimmel: Egy fa- 

lusi ember öngyilkos lett, tettének oka is- 

meretlen. Pedig csak az élete volt ismeret- 

len a nagyvilág előtt, tettének oka közis- 

mert: a munkanélküliség. (Ifj. P. J.) 

- Az álláshalmozási törvény - elmé- 

letben. A kamara közigazgatási bizott- 
sága foglalkozott a tavaly megszavazot: 

álláshalmozási törvény módositási ja- 
vaslatával. A módositás az oktató sze- 
mélyzetre vonatkozik és kimondja, hogy 

azok a tanárok és tanitók, akiknek bizo- 

nyos szakokban - igy többek között a 

könyvtárak és muzeumok kezelésére - 

speciális képesitésük van, katedrájukon 

más állást is betöíthetnek, ameny- 

nyiben az oktatói müködésüket nem hát- 
áltatja. 

Eljegyzés. Lengyel lonka és 

nda Miklós, Temesvár, jegyesek. 
inden külön értesités helyett.) 

- Menyasszonyi kelengyét legjobb 
nőségben eredeti engrosárakon vásá- 

n I., Börze-utca 2. 

........ 

at Dornhelm Jenő divatáruhá- 

A mezőgazdasági atósok ! öt üt évre moratoriumot kapnak 
és tartozásaik után mindőssze egy százalékos 

kamatot fizetnek 
A kamara és a szenátus együttes pénz- 

ügyi bizottsága a kamara könyvtártermé- 

ben tegnap Camarasescu képviselő 

elnöklete alatt ülést tartott, amelyen a 

konverziós törvény végleges szövegével 

foglalkoztak. Az ülés megnyitása után az 

elnök Vaida miniszterelnöknek adta a 

szót, aki a következőket mondotta: 

- Az adós és hitelező közötti bizonyta- 

lan helyzetből való kijutás kötelezővé tette, 

hogy ezt a javaslatot elkészitsük. A javas- 

lat ugy készült, hogy annak alkotmányos- 

ságát ne lehessen vitatni és a magánadós- 

ságokat se sértse. 

Utána Mirto közlekedésügyi miniszter 

ismertette azokat a módositásokat, amelye- 

ket a bizottság a javaslaton eszközölt. 

Megállapitja, hogy a javaslat több radiká- 

lis módositáson ment keresztül, amelyek 

főleg a moratóriummal vannak összefüg- 

gésben. A javaslat első szakasza leszögezi, 

hogy a mezőgazdasági adósok öt évre mo- 

ratóriumot kapnak és tartozásaik után egy 

százalékos kamatot fizetnek. Amennyiben 

a gazdasági helyzet nem változik, a mora- 
ezx. 

tóriumot további öt évre hosszabbitják 

meg. A második szakasz megállapitja, hogy 

ki tekintendő mezőgazdasági adósnak. A 

javaslat a mezőgazdasági adósokat több 

csoportra osztja és kiköti, hogy csak azok 
vehetik igénybe a konverziót, akik 1931 

december 31-én már tulajdonosai voltak 

birtokuknak. Megállapitja a javaslat azt is, 

hogy a hitelező és az adós közti megegye- 

zés esetén az adósság hány százalékkal 

csökken. A husz holdon alóli birtoknál ez 

ötven százalékot tesz ki. Külön foglalkozik 

a javaslat a városi. adósságok ügyével. 

Döntötték azoknak a városi adósságoknak 

a nagysága felől, amelyek az adós és hite- 

lező közötti egyezség reményében morató- 

riumot élveznek. 

A kamara tegnap délutáni ülésén egyéb- 

ként beterjesztették a kényszeregyezségi 

törvényt, valamint a konverziós törvényt 

bizonyos tekintetben kiegészitő javaslatot. 

A javaslat felett megkezdték a vitát. Ezzel 

párhuzamosan a kamara megkezdte a kar- 

teltörvényjavaslat vitáját is. 

- Mihály nagyvajda Angliába utazott. 

Mihály nagyvajda, trónörökös An- 
gliába utazott. Utját Svájc felé vette, 
ahol találkozik édesanyjával, Elena 

hercegnővel. Mihály nagyvajda kiséreté- 
vel Budapesten utazott keresztül és tisz- 

teletére a román követség teljes sze- 
mélyzete jelent meg a budapesti pálya- 

udvaron. 
- A verandán agyonlőttek egy gazdát. 

A temesvári törvényszék tegnap fejezte be 

Raia Miklós ujmosnicai gazda és Ola- 

riu llona parasztasszony bünperében a 

tárgyalást. Raia Miklós gazdát, mint isme- 

retes, azzal vádolták, hogy Olariu IHona fel 

bujtatására fegyverével agyonlőtte Ca- 

sap József gazdát, amikor az a verandán 

vacsorázott. A tegnapi tárgyaláson számos 

tanut hallgattak ki, majd délután a vád és 

védbeszédre került a sor. Az ügyész a vád- 

lottak sulyos megbüntetését kérte. Rámu- 

tatot arra, hogy a meggyilkolt gazda fele- 

sége, Olariu Ilona és Raia Miklós gazda 

szerelmi viszonyt folytattak és ezért tették 

el láb alól a gazdát. A vádlottak védői ezzel 

szemben kifejtették, hogy tárgyi bizonyi- 

tékok a vádlottak ellen nincsenek, akik 

különben is tagadják a gyilkosságot. Fel- 

mentésüket kérte. A törvényszék az itélet 

kihirdetését ma délelőtt kilenc órára tüzte 

Az összes rend- 
szerü irőgépek, 
irodagépek és 
töltőtollak javi- 
tását garancia 
mellett a legol- 
csóbban végzi: 

szakmüszerész 
I, Szt. György-tér 4. Moczár 

= Fuziós hirek. Goga Oktavián és 
Junian Gergely között ujból felmerült 
a terv pártjaik együttmüködésére. A két 
pártvezér tegnap ebben az ügyben hosz- 

szabb megbeszélést folytatott egymás- 
sal. 

eressen lel öizalommai 

kényszer nélkül. 

rakott anyon szé 
orosz szamovár. 

Telefon 18-09 

n IS, 
hisz mi oly réti ismerűsök vagyunk! 

Küszöbön a husvét, - kevés pénzzel nagy értéket 
vásárolhat nálam. - Tekintse meg raktáromat vétel- 

Prima perzsa E már 1000 lejért. Kiváló szép zenélő fali- és oszlopos óra. Be- 
érek asztalka, vitrin, kredenc, női iróasztal stb. 18 személyes 

elencei és más csillárok, - éló lámpa. Elsőrendü testmények. 
Doré biblia és sok-sok egyéb érték. Vevő vagyok 

FISCHHOFF, Belváros, Corvin Mályás-utca 6. 
Fischerhaáz 
taa 

e zanet azszes 

- Tüzzel-vással irtják a sáskapetéket. 

A mult ősszel - miként annak idején je- 
lentettük - a Bánságnak jugoszláviai 
részében óriási mértékben léptek fel a 
sáskák. A sáskajárás közvetlenül a ro- 
mán határ mentén pusztitott és a legna- 
gyobb veszedelemmel járt a mokrini, pa- 

déji, szajáni és igyosi járásokban. A ju- 
goszláv hatóságok most elrendelteék a 

sáskapeték alapos irtását. Harminc da- 
rab lángszóró fogja a veszélyeztetett vi- 
déket bejárni és tüzzel kiirtani a sáska- 
petéket. A lángszórók után lóvontatá- 

sos vaskefékkel tisztitják meg az egész 
területet. Remélik, hogy igy sikerül 

majd a sáskát a Bánságból teljesen kiir- 
tani. 

Gummilabdák 
minden nagyságban és legszebb 

kivitelben megérkeztek és leg- 
olcsóbban kaphatók 

DUSCHNITZ-cégnél 
Timisoara Gyárváros 

* Fáj a gyomra? Nincsen jó étvágya? 

Bélmüködése rendetlen? Székrekedésben 

szenved? Nyugtalanul alszik? Ideges és fáj 

a feje? Egyedül jól ható szer a dr. Földes- 

féle Angol gyomorbalzsam. Egy üveg ára 

90 lei. Kizárólagosan szállitja dr. Földes 

Béla gyógyszertára, Arad, Str. Eminescu 

21. Postán utánvéttel megrendelhető egy 

levelezőlapon. 

- Nyolcszáz milliót izzadt ki Temes- 

megye három hónap alatt. S p a cek Lipót, 

a temesvári pénzügyigazgatóság könyvelési 

osztályának a főnöke elkészitette a meg- 

hosszabbitott pénzügyi év, vagyis ez év 

első három hónapjában befolyt összegek 

statisztikáját. Ebből kitünik, hogy Te- 

mesvár város és a megye lakossága a 
nyomoruságos helyzet ellenére is nyolc- 

száz millió leit fizetett be az államkincstár- 

nak. Ez olyan teljesitmény, amelyet más 

megye nem tud felmutatni. 

mindenre. 
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Legközelebb bemutat 

a világ mindenek felett 
hangosfilmje: 

(A Kereszt jegyében 
Grandiózus németül beszé 
film Nero császár idejé 

legyelővétel április 0 
kezdve a pénztárnál 

M l YAR KölTNEG) 

- őriási arányu valutacsempészés ! ati 
osztrák rendőrség példátlan valutacs lm 

szet ügyében folytat nyomozást. Arr 

szó, hogy egy szervezett társaság I 
hónap alatt huszonnégy millió schi 

csempészett ki Olaszországba. AZz 

ban négyszáz személy ellen foi 

vizsgálatot. A gyanusitottak között 

nak bankemberek, gyárigazgatók, n 

reskedők és állitólag politikusok i 

szinünek látszik, hogy egy-két nap i 

szenzációs letartóztatásokra kerül 

legelőkelőbb környezetben leg 
tösebb szanatorlumi ellátást 

- Hock János kegyelemben 
Budapestről jelentik, hogy Hoc 
a Nemzeti Tanács volt elnöke, 
teljes visszavonultságban él a lazai 
kolostorában. Hock Jánost - min! 
retes - sokévi számüzetéséből 
kéntes hazatérése után letartó. 

elitélték, majd pedig a felebb 
gyalásig szabadon bocsátották. 
nünek tartják, hogy a táblai tár; 
már nem kerül a sor, mert vele s 
vagy pertörléssel fognak élni, vas 
Horthy Miklós kormányzó kegy 
részesiti. S erédi Jusztinián her 

most már csak vallásfilozófiával 
kozik. 

e Jó ellátás, kényelem, gondo 

dapesten a Park-nagyszáll 
Keleti pályaudvarral szembe 
tott árak. - E lap előfizetői el 

zalékos engedmény.



eszéde a képviselők között 
zhangot keltett. A miniszter- 

án egymásután szólaltak föl a 
k és az ülés a hajnali órákig 

niszterelnök után Bergery 

ő szólalt fel és a maga részéről 
tte, hogy elfogadja a leszere- 

natkozó angol és a négy nagyha- 
ektóriumra vonatkozó olasz ja- 

1u m Leon szerint oda kell 
, hogy az országhatárok 
tősége csökkenjen. A nép- 

vetségi okmány tizenkilen- 
szakaszának figyelembe 

lével lehetővé kell tenni a 

ió békés és barátságos ke- 

vitelét. 

elszólalás után Daladier felveti 
ni kérdést. A kamara erre 490 
ttal 102 ellenében bizalmat sza- 

ormánynak. 

riot szerint egyetlen francia 
aki vétkezne azon barátság el- 

ely Franciaországot a kisántánt 

L engyelországhoz füzi. 
evizió egyébként csak akkor 

AGYAR KÖLTSÉGVETÉS. Buda- 

al jelentik, hogy a magyar képviselő- 

Imrédy Béla magyar pénzügy- 

Mer tegnap délután beterjesztette az 

. évi költségvetést. A költségve- 

dási tételei 765 millió pengőt, a be- 

ed 753 millió pengőt tesznek ki. 

i üzemek költségvetése felülmulja 

milliót A költségvetés tizenkét mil- 

ő deficittel végződik és a hiányt a 

ermoratóriumra teljesitett befize- 

nybevételével fedezik. A deficitet 

nos gazdasági helyzet leromlása 

amihez hozzájárul, hogy az utód- 

révén Magyarországot nyolcvan- 

millió pengő nyugdijfizetés terheli. 

ásokra mindössze 20 millió pengőt 

tak elő. Uj beruházás nincsen, ha- 

k a megindult munkálatokat foly- 

tlánik1 
ayárdáral, 

n 

Mmunatervezési és ] 
uza tanár fia kihallgatáson Hit- 

Cuza György képviselő, Cuza 

fia - aki a mult héten, mint azt 

idején megirtuk, Temesváron ke- 

1 Berlinbe utazott - tegnap kihall- 

jelent meg Hitler birodalmi 

rnál. Cuza György ezenkivül 

tárgyalásokat folytatott a nem- 

cialistapárt munkásvezetőivel is. 

r ödön dr. ügyvéd, irodáját ápri- 

bjén Belváros, Merczy-utca 12. szám 

ezte át. 

ommunista nyomdát lepleztek le. 

ben a rendőrség egy kommu- 

yomdát leplezett le, amelyben 

okat és más izgató tartalmu 

tványokat készitettek. A nyomda 

se révén felfedeztek egy uj kom- 

a szervezkedést is. A nyomda ti- 

y tanoncáról kiderült, hogy azok 

3 tanoncszervezet tagjai. A ható- 

leleplezett szervezkedéssel kap- 

Könnyen háboru támadhat 
yha a hatalmak két blokkjia továbbra is 
tfarkasszemet néz egymással 

alább is ilyen allürökkel akarnak dol- lehetséges, ha azt maguk az ér- 
dekelt népek kérik, mert a né- 
pek önrendelkezési joga csak 

igy érvényesülhet. 
Paul Boncour külügyminiszter 

kifejtette, hogy a genfi tárgyalásokat 
megfelelő propagandával kell előkészi- 
teni. Anglia a maga tervezetébe felvette 
a francia gondolatok nagyrészét, viszont 

Olaszország és Németország ellentálla- 
nak. Ha a két blokk továbbra is farkas- 

szemet néz egymással, abból könnyen 

háboru támadhat. 

Egy varsói lengyel ujság közli Be- 
nes csehszlovák külügyminiszter nyi- 

latkozatát. Benes elmondja, hogy Olasz- 

ország már másfél esztendő óta fárado- 

zik a négy nagyhatalmi direktórium lét- 

rehivásán. 

Kérdés azonban, hogy ez a szö- 

vetkezés valóban a békét tart- 

ja-e szem előtt és nem az-e a 

célja, hogy letörje a kisántánt 
és Lengyelország békepolitiká- 

ját. 
A négy nagyhatalmi direktórium diktál- 
ni akar. Talán afrikai gyarmatokat akar 

adni Lengyelországnak? Vagy létre 
akarja hozni Kina és Szovjetoroszország 

szövetségét India elfoglalására? Leg- 

- Férfizarándoklat Máriaradnára. A 

Máriaradnai Férfizarándoklat-Egyesület 
ez évi első zarándoklatát a kegyhelyre 
április 30-án rendezi. Az utazás oda és 
vissza autóbuszokon történik. 

- Rokonlátogatáson meghalt. Winand 

Jakab, lovrini gazdálkodó, aki az arad- 

megyei Ujszentanna községben volt látoga- 

tóban, ott meghalt. Halálát felesége, vala- 

mint fia, Winand József, ujszentannai 

gyógyszerész gyászolják. 
- Magyarország száztiz millió pengős 

belföldi kölcsöne. A magyar kormány teg- 

nap a parlamenttől megkapta a felhatal- 

mazást egy száztiz millió pengős belföldi 

kölcsön kibocsátására. Ebből huszonöt 
milliót jegyez a gyáripar, tizenötöt a mező- 

gazdaság, tizet a biztositó intézetek, a 

többit pedig különböző egyesületek, szer- 

vezetek és magánosok. Eszterházy Pál 

herceg másfél millió pengőt, Károlyi 

Gyula gróf volt miniszterelnök pedig egy 

millió pengőt jegyzett. 

szabászati tantalyamok 
* Uj erővel indul az Ady-kultusz. A 

magyarság, a szerelem, a pénz, az élet 

és a halál nagy kérdései Ady verseiben 

kinyilatkoztatásszerü jelentőséget kap- 

nak. Petőfi óta, magyar költő hasonló 

hatással nem volt nemzetére. Az Ady- 

kultusz fejlesztése érdekében az Athe- 

naeum most teljesen uj köntösben, mü- 

vészi egészvászonkötésben, luxus-kiálli- 

tásban, kitünő papiron Ady összes költe- 

forgalomba. A nagy mü egy hatalmas 

kötetben tartalmazza a nagy költő ösz- 

leiért szerezhető meg annak a 10 kötet- 

nek összefoglalása, ami ezelőtt 2000.- 

leibe került. Kapható minden könyvke- 

reskedésben, vagy ahol nincs, Lepa- 

genál Kolozsvár Postán utányéttel 

érdekeit, 

nes. össze kell fogni e paktománia ellen 

ményeit propaganda kiadásban hozta 

szes költeményeit, vagyis most 300- 

gozni. Ha ez a négy nagyhatalmi direk- 

tórium érinteni akarná Csehszlovákia 

a csehszlovák köztársaság 

azonnal kilép a Népszövetségből. Ez már 

paktománia, ami készül, - mondja Be- 

Csehszlovákiának és Lengyel- 

országnak össze kell fogni, ha 

a négy nagyhatalmi direktó- 
rium szándékaival sikeresen 

akar szembeszállani. 

Aprilis második felépben Washing 

tonban fontos gazdasági tanácskozá- 

sok lesznek, amelyen azonban megtár- 

gyalják a leszerelés és a négy nagyha- 

talmi direktórium tervét is. Roose- 

velt elnök, aki elsőnek Ma cdonaldot 

hivta Washingtonba, annak a kivánsá- 
gának adott kifejezést, hogy más euró- 

pai államok is küldjék el képviselőiket 
Washingtonba. Macdonald április 15-én 

a Berengaria fedélzetén hagyja el 

Angliát és április 20-án érkezik Ameri- 
kába. Kiséretében lesz a leánya és a tit- 
kára. Macdonald Washingtonban 

a Fehér Ház vendége lesz. Macdonald 

május 3-án érkezik vissza Európába 
ugyancsak a Berengaria gőzösön. 

IDŐJÁRAÁS. A meteorológiai intézet je- 

lenti: Változékony időjárás várható kisebb 

futó esőkkel, a szél gyengülésével és kisebb 

nappali felmelegedéssel. Temesvárott teg- 

nap a napsütés váltakozott a borulással és 
többször csepegett az eső is. A hőmérsék- 

let délben tiz fok meleg volt. 

- A városi zálogház vezetője komolyan 

megbetegett. Winkler Sándor, a városi 

zálogház érdemes vezetője, aki már 27 év 

óta áll ennek az intézménynek az élén, ko- 

molyan megbetegedett. Mivel előrelátható- 

lag több hétbe is beletelik, amig Winkler 

egészsége helyreáll, ezen idő alatt a zálog- 

házat Szekeres György könyvelő veze- 

ti, mig a becsüsi teendőket Ladányi 

Ferenc aranymüves látja el. 

- Halálozás. Szamek Bernátné, 

született Müller Mária, 57 éves korában 

agyszélhüdés következtében rövid szenve- 

dés után elhunyt. Halálát férje, Szamek 

Bernát, józsefvárosi magánzó, fia Wiewe 

József kereskedő és neje, született Bild 

Emma gyászolják. Temetése ma délelőtt 

tiz órakor megy végbe a józsefvárosi kato- 

likus temető Féger-kápolnájából. 

I.. Dém-tér 9., I. em. 

- Az ujpécsi főszolgabiróság Gyül- 

vészre került. Az ujpécsi főszolgabirói 

hivatalt április ötödikével Gyülvész 

községbe helyezték át. Az áthelyezés 

fontos közigazgatási szempontokból tör- 

tént. 

-Csaló banktisztviselő letartóztatá- 

sa. Az ilfovi törvényszék ügyészsége le- 

tartóztatta Feldherr MHenrik buka- 

resti lakost, a Banca Moldovei volt tiszt- 

viselőjét, aki a Banca Moldovei ellopott 

dett be a bank adósaitól. A rendőrség 

tetten érte, amint Constantinescu 

János nevü barátjával egyetemben egy 

BUDAPEST!I NEMZET- 
KOZI VASÁR 

május 6-15. 

Töbh mint ezer gyáros és inaros ki- 

állitó - Tömegáruk e Minőségi cikkek. 

Magyar mezőgazdasági exportáruk 
bemutatója. 

Exportüzlet nengő ellenében. 
Nagyszabásu divatfelvoni 1 isok - 
Kozmetikai kiállitás - Repülőgép 
kiállitás - Bélyegkiaállitás és bé 
lyegtőzsde - elepitési és épit- 
kezési kiállitás - Mintatanya 
Öntözés, fásitás - Baromfi és apró- 
állat kiállitás - Borcsoport - Kis 
ipari galéria - Háziipári csoport. 

Nagyszabásu utazási-, vizum-, szórakozási 

és gyógyászati kedvermények a vásáriga- 
zolványok alapján május 1-20 ig 

vásárigazolvány és ielvilágositás kanható: 
Timisoarán: Déli Hirlap kiadóhivatalában, 

Belváros, Szt. György-tér 4 és Agences 

des WaggonsLits-nél, Bánáti Bank- 

l a szabászati akadémián 

okmányai segitségével 165.000 leit sze- 

100.000 leies tételt akart az egyik buka- 

egyesület palotájában. 

Galsworthy milliós hagyatéka. A ha 

tóságok tegnap fejezték beGalswort hy 

angol iró hagyatékának leltározását. A va- 

gyon nyolcvannyolcezer 587 angol font, 

amelyet a feleségére hagyott. Végrendele 

tében meghagyta, hogy róla csak olyan 

életrajz jelenhetik meg, amelyhez felesége 

megadta a hozzájárulását. 

KOPROL 

AUM/NU/1 
0080Z784N 

4al. zf1 
emmeme smoszasabat amamoazo

m 

Szinház 

Passiójátékok a szinházban. Tegnap dél- 

után volt a szinházban a katolikus nőszö 

vetség és a hozzája csatlakozott hitbuzgal- 
mi egyesületek által rendezett passiójátek 

főpróbája. A szinház nézőterét a különböző 

iskolák tanulói töltötték meg. A jelmezes 

főpróba beillett igazi előadásnak is. Az ösz 

szes szereplők mind kiválóan oldották meg 

feladatukat. Az élőképek, a kisérő szavaló- 

kórusok, a zeneszámok és énekek mind t 

kéletesek voltak. A közönség a passióját 

kokat nagy tetszéssel fogadta. A sikerért 

dicséret illetit CsendesnéHarze 

Gitta iparmüvésznőt, aki heteken keresztül 

lelkiismeretes munkát végzett. A tulajdo. 

képpeni előadás a nagyközönség részé 

vasárnap, április 9-én délután félöt órak 

lesz a városi szinházban. 

Husvétra jön vissza a magyar társul: 

Szendre i Mihály szinigazgató társula 

az eredeti tervtől eltérően csak ápril 

16-án kezdi meg ujból temesvári vendég- 

játékát. A társulat jelenleg Lugoson 

dégszerepel és a lugosi szezont április 11 

fejezik be, majd a társulat visszatér T 

mesvárra. Április tizenhatodikán, hus 

vasárnapján délelőtt tizenegy órako 

dám kabaréval köszönt be a társulat, n 

délután négy és este félkilenc órak 

Kadétszerelem cimű pompás er 

szinre. Hétfén, husvét másodnapj 

Zsákbamacska operettet ujitja fel a 
sulat délelőtt tizenegy órakor. 
Cigány cimü népszinmü, este félkilenc 

kor pedig a Kadétszerelem eperet e 

san tovább folytatják a nyomo- 
franco. 

resti knegykerekettől beszedni. 



- Tilos a zene és vigalom a nagyhét 
három napján. A belügyminiszter rende- 
letet adott ki, amely szerint a nagyhéten 
éprilis 18-án, 14-én és 15-én, vagyis 
nagycsütörtökön, nagypénteken és 

nagyszombaton a szinházakban és mo- 

zikban előadás nem tartható. Ugyaneze- 

ken a napokon az összes nyilvános he- 
lyiségekben szigoritott zenetilalom van. 

Husvét vasárnapján és hétfőjén, április 
16-án és 17-én teljes munkaszünet lesz. 
Csak a borbélyokra nézve történik majd 

később megállapitandó kivételes intéz- 

kedés. 

- A temesvári ügyvédi kamara köz- 
gyülése vasárnap, holnap délelőtt kilenc 

órakor lesz és ezen megválasztják a ka- 
mara uj vezetőségét. Választásra kerül 
ugy a dékán, mint a prodékán és a vá- 
lasztmány. 

- Feszach. A Peszah ünnepi esti is- 

tentisztelet a belvárosi zsidó templom- 

ban e hó 10-én és 11-én, hétfőn és ked- 

den este 7 órakor, a muszafistentisztelet 

kedden és szerdán délelőtt 10 órakor 
kezdődik. (A szombat délelőtti istentisz- 
teletek ezentul szintén 10 órakor kezdőd- 

nek.) Prédikáció kedden délelőtt. 

Cooperativa Constructia 

EcKER JózSEF 
butorai elegánsak, 
páratlanul jók és 
leltünően olcsók. 
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- Növendékhangverseny a zeneiskolá- 
ban. A temesvári városi zeneiskola ápri- 
lis kilencedikén, vasárnap délelőtt tizen- 

egy órai kezdettel növendékhangver- 

senyt rendez, amelyen a zeneiskola ka- 

marazenekara fog hangversenyezni. A 

hangverseny müsorán Mendelssohn 

kvartettje és Dohnányi Ernő kvintettje 

szerepel. A belépés ditalan, vendégeket 

szivesen látnak. 

bajnoai métkőzést 
A Déli Hirlap beszámolt arról, hogy 

vasárnap meglepetések érhetik a sport- 
közönséget és egyesületeket. Rámutat- 
tunk arra, hogy a kulisszák mögött 
sportszerütlen játék folyik, mely abban 
kulminálódott, hogy a vasárnapi Kinizsi 
-Banatul elsőosztályu bajnoki mérkő- 
zésre a betegen fekvő Keller Jakab 
birót delegálták. A Déli Hirlap cikke fel- 
tünést keltett és megállapitásaink he- 
lyességére szolgál az a tény, hogy cik- 
künk nyomán a biróbizottság Keller bi- 
ró helyett Welter birót küldte ki. 

Ping-pong közgyülés 

Az országos ping-pongszövetség meg- 
bizása alapján a bánsági pin-pong kerü- 
let április 9-én délelőtt 10 órakor a TAC 

klubhelyiségében tartja meg első évi 
közgyülését. A ping-pongszövetség ha- 

tározata értelmében a lugosi, karánse- 
besi és resicai ping-ponggal foglalkozó 

egyesületek is a kerülethez tartoznak és 

igy ezek részvételével a bánsági ping- 

pongszövetség a közgyülésen fogja meg- 
ejteni az igazolásokat. Egyszersmind 

rendszabályozni fogják a versenyek ren- 

dezését is. 

A TMTE-pálya tribünjének felepitése. 

A TMTE-pálya, mely néhány évvel ez- 

előtt épült fel, ma siralmas állapotban 

van. Nincsen tribün, diákállóhely és igy 

a közönséget nagyobb mérkőzés alkal- 
mával a TMTE-pályán elhelyezni nem 

lehetett. A nemzeti bajnoki mérkőzések 
során a TMTE ezért kénytelen volt saját 

mérkőzéseit is idegen pályán játszani, 
mert a szabályok értelmében nemzeti li- 

gamérkőzéseket csak bekeritett és tri 
bünnel ellátott pályákon lehet lebonyoli- 

tani. Ez arra vezette a TMTE vezetősé- 

gét, hogy minden áldozatot megtéve, uj- 

A vasávnami inizsi-Banatul elséosztályu 

ből Kun került ki győztesen. 

WWelter János vezeti le 
Az érdekelt egyesületek részéről nem 

tudjuk, vajjon ezt a birójelölést elfogad- 

ják vagy sem. Amennyiben Welter biró 

személye nem felelne meg az egyik egye- 

sületnek, valószinüleg aradi birót kérnek 
fel a mérkőzés levezetésére. Az a tény, 

hogy egy elsőosztályu bajnoki mérkő- 
zésre más városból óhajtanak hozni bi- 

rót, azt bizonyitja, hogy a temesvári bi- 
rótestület berkeiben széthuzások van- 

nak, melyeknek kárát csakis az egyesü- 

letek érzik meg. 

ra felépitse a pálya tribünjét, melyet 

évekkel ezelőtt a vihar tett tönkre. A 
terv alapján a munkálatokat már a jövő 
héten megkezdik és minden valószinüség 
szerint junius 25-ig be is fejezik. Junius 

25-én lesz ugyanis a TMTE-NAC mér- 

kőzés, amikor a közönséget már a kész 

tribün fogja várni. A munkálatokat a 

TMTE tagjaiból származó munkások 
fogják elvégezni, akik egyesületük érde- 

kében mindent elkövetnek, hogy a tri- 

bün tökéletes legyen. 

Házi ökölvivóverseny 
Az Ilsa sportegyesület boxgárdája 

házi ökölvivóversenyt rendezett, amely- 

nek eredménye annyira kielégitő volt, 
hogy a vezetőség elhatározta a verseny- 
zők komoly nevelése érdekében ezeket a 

versenyeket két hetenkint megismételni. 
A versenyen a Guittner-Cevet pár dön- 

tetlenül mérkőzött. Ringler győzött Apai 
ellen. A Paky Kovács pár küzdelme 

erős és izgalmas menetek után döntetle- 

nül végződött. Szép küzdelem volt a 

Nánó-Kővári pár versenye, amelyen a 
kitünő technikáju Nánó győzött. Az 
utolsó pár, Kun-Schwarz mérkőzésé- 

Tavaszi 
ujdonságok! 

A legnagyobb válasz 
ték nőltáskák. erszé- 
nyek és ővekben min- 
den szinben és leg 
szolidabb kivitelben 

Cimre ügyelni! 

Kein bőröndös 
Szt. György-tér. 

Úij adóhivatali körzetek. Megirtuk, 

hogy Zsombolyának továbbra is megmarad 

az önálló adóhivatala. A zsombolyai adóhi- 

vatal körzetébe tartoznak Zsombolya, Ro- 

mánkécsa, Horvátkécsa, Csene, Bobda köz- 

ségek, továbba a nagykomlósi adókiren- 
deltség keretében lesznek Nagykomlós, 

Kiskomlós, Lunga, Grabác, Vizesdia és Kis- 

ősz községek. i 

A mi tragédiánk: az ember örök és nagy 

tragédiája. Madách Imre a magyarság leg- 

nagyobb lángelméje, örök értékü mester 

miüvében irta meg az ember és az emberiség 

tragédiáját. Ennek a münek egyik legszebb 
kiadása az a miniatür-kiadas, amelyet a 

nagy iró ubileumára a Lepage-könyvkeres. 

kedés adott ki. A mü 215 oldal és az embe- 

ég örök bölcsességeit tartalmazza, ugy, 

ogy minden magyar generáció élvezettel 

tanulsággal olvashatja, akárcsak a 

ibliát. A könyv ára 40 lei. Küldje be bé- 

egben Lepagenak, Cluj és Pertémentesen 

hog az előfizetési dijat bekül- 
eskedjenek, nehogy a lap kül- 

zelében halálos baleset történt. 

- Fellángolt ismét a japán-kinai 
harc. Mukdeni jelentés szerint a kinaiak 

és japánok között ujból fellángolt az 

ádáz ellenségeskedés. Kinaiak felrobban- 

tották a japán kezelés alatt álló vasut 
egy részét és támadást intéztek a japá- 
nok ellen. A japán csapatoknak cseké- 
lyebb veszteségek árán sikerült a kinaia- 
kat visszaszoritani. 

* Legdrágábban veszek ékszereket, zá- 

togcédulákat. Braun ékszerész, Küttl- 

ter 5. Fióküzlet: Belváros, Mercy-utca 4. 

- Halálos esés a szekérről. Resica kö- 

Caru- 
bina János gazda deszkákkal megra- 

kott szekerével a szomszéd községbe 
igyekezett. Utközben a lovak megbokro- 

sodtak és felboritották a kocsit, amely- 

ről a gazda olyan szerencsétlenül zuhant 
le, hogy a kerekek közé került, amelyek 
átmentek rajta. Carubina János a sérü- 
lések következtében meghalt. Halálát 

ügyminisztert, hogy az államnak a kis- 

köztisztviselői fizetések és nyugdijak ki- 

Kincstári bonnal fizet az állam. A 
minisztertanács felhatalmazta a pénz- 

kapusi és kudzsiri gyárakkal szemben 
fennálló tartozásainak kifizetésére száz- 

huszonöt millió lei értékben kincstári bo- 

nokat bocsásson ki. A bonokat az állam 

legkésőbb 1934 március 31-ig vissza- 
váltja. Legközelebb ugyanilyen bonokat 
bocsátanak ki az állam egyéb belföldi 

tartozásainak, valamint a hátralékos 

egyenlítésére. 

al Weismayrutódai 
Czapp és Lidolt K. 

Tavaszi kalapok a legujabb 
divatlormákban és szinekben. 

Ölcsó szabott árak. 

- Lemondott a portugál kormány. A 
Havas-iroda lisszaboni jelentése szerint 

özvegye és két gyermeke gyászolja. a portugal ormány beadta lemondását. 

A világhirü 

Epittetők és épitészek figyelmébei 
aa „METTLACHI" PRIMA 

garantált hajszálrepedésmentes, teljesen Készen miként 430 lei 

etaermat teznmykémts50l 

tehér 7-8ln vastag 
fayenceburkolat, 

11.30: 

a Prot. Dr. Palerjete logy ztó 

a Páter-tea használata ni 
teken keresztül tartó epel 
rendes étkezési időben leh 
kottságot, a tea a szervez 
oldó, levezető tulajdonsága va! 
a logyással járó kellemetlen é 
rokat elviselhetővé teszi és v 
megszünteti. Minden eredeti csom 
ta rtandó étrendet merékeljük. 

g 
lenne, ó a gyógyszerész kifejezet 
gára rövid idő alatt eredeti csom: 
szerzi be ezt a teát. A feltaláló 
vényesen védett aláirása minden eg 
csomagon látható. Irásbeli rend 
velezőlapon a „Csillag-hoz cimzei 
gyógyszertár (Brassó Brasov, H 
etmén is intézhetők. 

Szombat, április 8. Bukarest. 

fonzene. 2: Gramofonzene. 6: 

hangverseny. 7.15: Szórakoztat 

Énekkar hangversenye. Budapest 

Szimfónikus zenekar hangvers 

A házikvintett hangversenye. 5 

Élet gyermekjátszóórája. 5.45: 

A magyar dalosok fogadtatásána 

titése a bécsi keleti pályaudvarról 

Munkásfélóra. 7: Cigányzenekari 

seny. 7.30: Mit üzen a rádió. 8: Gra 
zene. 9: Tamási Aron vidám e 

9.30: Erdélyi magyar költők. 

Aranka előadóestje. 10.10. Operet 

tek Halász Gitta és Szücs László 

ködésével. Utána jazz-band és ci á) 

kar hangversenye Kalmár Pál ének 

val. Bécs. 12.30: Zenekari hangy 

1.30: A bécsi énekakadémia jubileu 

nepélyének közvetitése. 2.35: G 

zene. 4.55: Délutáni hangverseny. 

Magyar Dalosszövetség fogadtatási 

sége. 6.30: Zenekari hangverseny. 

Magyar Dalosszövetség hangyersen) 

Régi és modern zene. 9.35: Heg 

verseny. 10: Operaelőadás közve 

lánóból. Belgrád. 12; Gramofonzen 

A rádiózenekar hangversenye. 4: ( 

fonzene. 5: Népdalok. 5.30: Dalok és 

6: Gramofonzene. 8.30: 

seny. 9.10: Zenekari hangverseny. 

5: Szimfónikus hangverseny. 9 

operaest. 11.5: Tánczene. Bres 
Gramofonzene. 9: Vidámest, után 

zene. Frankfutt. 8.30: Tavaszi szteli 

Operettelőadás. 11.45: Zenekari h: 

seny. Hamburg. 8.30: Citerazene. 

Vasárnap, április 9. Eukarest. 121 

tonazene. 1: Gramofonzene. 215.: 

fonzene. 6: Zenekari hangverseny. 

rettelőadás. Budapest. 10: Reformál 

tentisztelet. 12: Kat. istentisztelet, 

zenekari hangverseny. 3: Gram 

4: Gazdasági előadás. 4.45. Rádi 

egyetem. 5.30: Pontos időjelzés, n 

honvédgyalogezred zenekarának ha 

senye 6.45: Nadányi Z, vidám elbe 

715: A Budai Luther zévelég veg 

I5 

II 
HTM ve 
y 

a 

ger N. előadását felolvassa Turcsán 

ván. 9: A Piros bugyeláris cimü néps 

előadása a Studióból. 11. 30: 

szalonzenekari hangverseny. 

Dalok. 12.35: Szimfónikus hang 

1.45: Könnyü zene. 5: Szalonzeneka 

verseny. 6.20: 

mérkőzés második 

Az osztrák-cseh 

felének kö 

Szinmüelőadás. Belgrád. i2: a 

zene. 1.30: A rádiózenekar hangver 

4: Népdalok. 6: Gramofonzene. 9.25 
játék. 10.55: Hangverseny. Berlin. 7 
képsorozat. 7.30: Hangverseny. 9 
képsorozat. Breslau. 1: Zenekari 

seny. 4.35: Szórakoztató zene. 7. 

ének. 9: EÉnek és zenekari hang 

Szórakoztató zene. Fr: 

Passziós zene. 9.30: Könnyü zene. 

Zenekari hangverseny. Hamburzg. 

dalmi müsor. 9: Nénpies zene, Lar 



ése Frankfurtból. Lipcse. 6: 

Birodalmi műsor. Ljublja- 
fonzene. 10.15: Gramofon- 

8.10: Gramofonzene. 9: Hang- 
ités. Morva-Ostrava. 5: Rá- 

Kabaré. München. 5.45: Sza- 
ngverseny. 7.35: Passziós 

5.15: Rádiózenekar hangver- 
Operettelőadás. Strassburg. 
e. 6: Gramofonzene. 7: Jazz- 

Zenekari hangverseny. 8.45: 

ne. Varsó. 5.15: Gramofonzene. 
ngverseny. 6.30: Énekhang- 

Kávéházi zene. 9: Olasz zene. 
Jazz-zene. 9: A rádiózenekar 

. 11.10: Kávéházi zene. 

rilis 10. Bukarest. 1: Gramo- 
I5: Gramofonzene. 6: A rádió 

gversenye. 7.15: Hangverseny. 

gverseny. Budapest. 10.15: Hang- 

.5: Szalonzenekari hangverseny. 

. 4.45: A rádió diákfélórája. 

k. 6: Surányi Gyula dr. előadása. 

i magyar dalok. 7.20: Előadás. 

Igorahangverseny. 8.30: Komáro- 

i ám felolvasása. 9: Diszhang- 

1: Hirek, majd gramofonzene. 

é Elek dr. angol nyelvü előadása, 

Anyzenekari hangverseny. Bécs. 

zene. 7.40: Karének. 9.20: 

e. 10: Szimfónikus hangverseny. 

2: Gramofonzene. 8: Hangver- 

: Gramofonzene. 9: A horvát 

hangversenyének közvetitése 

Berlin. 10.10: Szimfőnikus hang- 

reslau. 5.20: Szórakoztató zene. 

ek. Frankfurt. 9.5: Hangképsoro- 

: Zenekari hangverseny. 11.35: A 

kar hangversenye. Hamburg. 9: 

10: Szinmüelőadás. Langenberg. 

czene. 11.30: Gramofonzene. Lip- 

nekkari hangverseny. 9: Könnyü 

15: Hangképsorozat. Morva-Ostra- 

Krassó és Szörénymegye fontosabb ipari 

hangverseny. 6.20: Nyugat- [ München. 5: Dalok. 6: Szalonzenekari 
kőzés helyszini közveti- hangverseny. 9: Katonazene. 10.45: Egy- 

agverseny. 8: A birodalmi házi zene. 11.45: A rádiózenekar hang- 

versenye. Prága. 6.50: Gramofonzene. 10: 

Énekkari hangverseny. 10.10: A rádiózene- 

kar hangversenye. 

senyközvetités. 
11: Könnyü zene. Strassburg. 7: Zenekari 

Róma. 6.30: Hangver- 

10: Hegedühangverseny. 

A temesvári ipartestületnek az ipari 
szakcsoportok elnökeivel kiegészitett ve- 
zetősége tegnapi ülésén, Temestorontál, 

gócpontjainak hivatalos jelöléseit figye- 
lembe véve, egyhangulag a következőket 

jelölte a temesvári munkakamara kis- 

ipari osztályában: 1. Olariu Péter, az 

ipartestület elnöke, 2. Kovács István a 

munkaadók szindikátusának elnöke, 3. 

Veterány Viktor dr. az ipartestület és 

munkaadók szindikátusának ügyésze, 4. 

Jucu Vazul a lugosi iparosok képvisele- 

tében, 5. Mogos Péter a resicai iparosok 

képviselője, 6. Bittó Ferenc a vas- és 

fémipari szakcsoport elnöke, 7. Jacobes- 

cu György a karánsebesi iparosok képvi- 

seletében, 8. Desics Ernő az oravicai ipa- 

rosok jelöltje, 9. Sebestyén Béla az ipari 

szindikátus elnöki tanácstagja, 10. 

Schwarcz Péter a zsombolyai iparosság 

A szünetelő szeszgyárak elvesztik mükö- 

dési engedélyüket. Madgearu pénzügy- 

miniszter a kamara pénzügyi bizottságá- 

ban, amely előtt a szeszmonopóliumról 

Gramofonzene. 7.30: Kabaré. ): 

péli Hirlap eredeti regénye 
- 

csERESNYÉS SANDOP 

59. folytatás. 
n: 

Erdős Pál. Ráérsz, kedves 
Béla, 

eyedóráig? 

jért? 
retnék egy nagyon diszkrét 

be- 

st veled lebonyolitani. 
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mirál-kávébáz... 

immt, tiz perc mulva ott 
vagyok. 

az Admirálban egy kirakatablak 

s kibámult a néptelen korzóra. 

10. agyon diszkrét ügyben 

veled beszélni, de kérem, ne 

regem, de már tüveke
n 

zéről, arról a nőről van szó, aki. 
szterkor megismertettél... 

A temesvári munkakamara kisipari osztálya 

megejtette a jelöléseket és benyujtotta a listát 

hangverseny. 9.45: Gramofonzene. 10.30.: 

Egyházi zene. Stuttgart. 5: Dalok. 5.30: 

Zenekari hangverseny. 9: Könnyü zene. 

Varsó. 7.25: Kávéházi zene. Zágráb. 6: 

Hangosfilm közvetités. 9: A horvát ka- 

maratrió hangversenye. 10: Zongora és 

hegedühangverseny. 11.10: Kávéházi zene. 

képviseletében, 11. Gutu Simon az ipar- 

testület alelnöke, 12. Tillschneider 

György a bőripari szakcsoport elnöke, 

13. Sechei Sándor a sütőiparosok orszá- 

gos szervezetének elnöke, 14. Fischhoff 

Ferenc a nagyszentmiklósi iparosok je- 

löltje. 

A temesvári munkakamara iparos je- 

löltjein kivül a kereskedelmi tisztviselők 

és alkalmazottak, valamint az ipari al- 

kalmazottak osztályainak jelölőlistái 

összeállitása van még hátra. Ezeknek az 

összeállitására már megindultak a tár- 

gyalások és azokat április tizennegyedi- 

kén délután hat óráig be is kell nyujta- 

ni, mert akkor jár le a jelöltek listáinak 

beadási határideje. Eddig csak az iparo- 

sok nyujtották be a temesvári törvény- 

széken a jelölőlistájukat, amely ilyen- 

formán az első számot fogja kapni. 

hogy azok a szünetelő szeszgyárak, ame- 

lyek 1934 január elsejéig nem kezdik meg 

ujból üzemüket, müködési engedélyüket el- 

vesztik. A javaslat vitáját a kamarában 

7. OLDAL 

A pénzügyi együttmüködés ratitikálása. 

A szenátus pénzügyi bizottsága tegnap 

kezdte meg a Népszövetséggel kötött p
énz: 

ügyi együttmüködésre vonatkozó egyez: 

mény ratifikálási javaslatának megvitatá- 

sát. Hétfőn a javaslat már a szen
átus ülése 

elé kerül. 
A román-jugoszláv gazdasági konven- 

ció, amely a mult hónapban jött létre, ki-: 

mondja, hogy a szerb hadsereg ált
al a rc- 

mán Bánság szerb megszállása idején 

fekvirált élőállatok és mezőgazdasági ter- 

mények árának kiegyenlitését elintézett
nek 

tekinti a román hadseregnek a mostani 

Jugoszlávia területén végzett rek
virálások 

értékével. Ez a megegyezés azt jelenti, 

hogy román állampolgárok, akiknek élő- 

állatait, vagy mezőgazdasági termékeit a 

szerbek elrekvirálták annak idején, többé 

nem Jugoszláviával, hanem Romániával 

Szemben támaszthatják követeléseiket. Kér- 

déses azonban, hogy ezeknek a követelé- 

seknek a kiegyenlitésére mikor kerülhet a 

sor. 

Harminc órás munkahét Amerikában. Az 

amerikai szenátus csütörtöki ülésén megz 

szavazta a harminc órás munkahetet
, ame- 

lyet az összes ipari és gyári üzemek kötele-
 

sek betartani. Kivételt ez alól csak az uj- 

ságüzemek, az élelmiszeripar, valamint a 

közmüvek képeznek. 
; 

A temesvári gabonapiac irányzata tegna
pb 

nyugodt volt. Üzletkötés alig akadt, az 

árak nagyjában változatlanok voltak: 

óbuza 77/78 kg-os 550 lei, ujbuza minőség 

szerint 70 kg-os 500 lei, 72 kg-os 510 lei, 

rozs 430 lei, árpa 225 lei, zab 200 lei, ten- 

geri 130 lei, ótengeri - lei, muharmag 

135 lei, napraforgómag 250 lei, köles 160 

lei, tökmag 500 lei, burgonya woltmann 

150 lei, őszi rózsa 180 lei, nyári rózsa 190 

lel, korpa zsák nélkül 120 lei, 30/70-es 

kismalmi liszt zsákkal 860 lei, négyes ke- 

nyérliszt zsákkal 825 lei, lábliszt zsák nél- 

kül 150 lei száz kilónként a bánsági feladó
- 

állomásról. (Pór A.-cég jelentése.) 

szóló javaslat vitája folyik, kijelentette, 

Mind enki 

Ja, a Magdáról? Ne, öregem, mit 

adod a nagyot, hiszen már fele város 

előtt grasszáltál vele. 
Na jó, ha már tudod, hogy együtt 

vagyunk, ki ez, mi ez a nő? 

Z Nézd, Pali, én nem akarok plety- 

kákba keveredni... 

Becsületszavamra, senki a világon 

nem tud meg semmit az egészből. 

Na jó. Mondd, emlékszel még a 

Berkesre, a devizőrre? 

- A Berkes, a vörös Berkes? Hogyne, 

akinek az a rengeteg ruhája volt? 

mi szomszédjuk protekciójával, aki talán 

altiszt, vagy micsoda volt az egyik bank- 

ban, bekerült a Berkes devizairodájába. 

Ennek van már öt éve. A nő akkor husz 

éves volt és azelőtt egy gyárvárosi an- 

groszistánál ült a pénztárban. Különben 

az apja borbélysegéd és van még vagy 

hat-hét testvére otthon. Magdát kiszedte 

az altiszt a Fabrukból és beadta Berkes- 

hez, akinek egész háreme dolgozott az 

irodájában. Berkes jó fiu volt és minden 

nőt, akivel dolga volt, kiruházott, jól, 

Att, bocsátotta el. Magda kicsit ellenke- 

zett, amint jólértesültek mesélik, bizt
o- 

san taktikából, mert nagyon okos kis 

dög, Berkes kezdett vadulni, a primadon-
 

nának kiadta az utját, még pedig nem 

valami gavalléros utravalóval, őnagy- 

sága le is csibészezte és szétverte háló- 

Az. Nos, a Magda akkoriban vala- 

szerdán kezdik meg. 

nézze meg 
ee. 

Ma április 8 és 9-én a LLOYD-KLUB helyiségében 
a MAGYAR LEÁNYEGYLET 

huüsvéti kiállitási és kézi 
után kezdett nekifeküdni Magdának. 

- Nagyon érdekes... 

- Magda addig mondott nemet, amig 

a Semmeringen elsuttogta a boldogitó 

igent. Odáig azonban külön hálófülkében 

utaztak és előzőleg Begavárott nagyon 

bájos kis lakást rendeztetett be magá- 

nak, minden komforttal, a butorszámlá- 

kat nevére állittatta ki és kisded manö- 

verét egy betétkönyvecskével kiegészit- 

ve pályázott el a Pannhansba, ahol pár 

felejthetetlen hetet töltöttek. Berkest 

csakhamar hazaszólitotta a svájci frank, 

Magda őnagysága azonban még egy 

olasz kirándulást kockáztatott meg, sőt 

tekintve a januárt, még résztvett a He- 

lHopolis-Palace hotel megnyitásán és a 

Mayflowerrel lehajókázott a Nilus első 

vizeséséig. Azután hazajött, de minden 

két hónapban elutaztak Berkessel, aki 

abban az időben piszkosra kereste ma- 

gát. 

- Nagyon érdekes... 

Anmig Berkes keresett, Magda sem 

maradt tétlen és állitólag egész csinos 

pénzét elvitte a Juno-bank összeomlása, 

őt magát pedig erősen érintette Ber
kes 

őszi na pon az országból. HOgy ost hol 

van Berkes, azt senki sem tudja, 
( 

fagda felhasználva összeköttetéseit é 

szobája minden tükrét és lámp 
szerint maga is segitve a 

munkavásárt 

levese volt már együtt, amikor a ké
sz- 

megfutamodása, aki óriási differenci
ák 

hátrahagyásával vágtatott ki egy szép 

v 
eee 

rendezésében megnyiló 

dolgon bevágódott annál a banknál, 

ahol most is dolgozik. Utazásait nagy- 

szerüen kihasználta, tökéletesitette ma- 

gát pár nyelvben és egyike a bank legki- 

tünőbb tisztviselőinek. Őt nem épitik le 

és elég szépen keres. 

De, hogy került veletek össze? 

Egy ideig a Jancsival volt jóba, de 

amióta elfoglaltsága nem engedi, nagyon 

házias és visszavonult. Szilveszterkor 

csak véletlenül sodródott közénk. 

Gratulálok, barátom, te mindig s 

rencsés gyerek voltál, neked mindi 

nagy sikereid voltak a nők körül, itt le- 

vesre is lehet kilátás, csak főzni a nő 

na, de megyek, mert megesz az öreg, 

sokáig elmaradok. 

- Köszönöm szépen, Béluskám, 

állt fel - viszontlátásra. 

vViszlát, öreg fiu. De egy szót 
- Kérlek. 

Na, most már tudja, ki a Magda. 

Berkes babáját vette át. Na, lega 

nem nagyot csuszott lefelé. Ez 

nő. Ez egy kifogástalan dáma, 
ban nagyot téved, ha azt hiszi, 

sétálni lehet, őt csak mozira, meg 

tésre lehet használ . Vele nem 
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8. OLDAL 
............. 

Aptóhivdetések flást keves 

Igazmondó! 
A velem született jóslói képesség foly- 
tán bárkinek meg tudom mondani az 
egész élete menetét. Mindentéle üz- 
leti, törvényes, családi vagy szerelmi 
ügyekben, tanácsot adok és hol és 
miként találja meg az elveszett egész- 
ségét. Levélben is ha születési dátu- 
mát és 40 lei bélyeget küld. Timi- 
soara IV, Bonnáz-utca 16. I. em 2. 

Jbázasság 
Idősebb férti 

megismerkedne házassag céljából nyug- 
dijas, családtalan 45-55 év közötti nő- 
vel. Cimeket a kiadóba kér. (1921) 

Vezető állásban 
lévő főtisztviselő (kisért az agglegény- 
adól) nősülni óhajtok. Havi jövedelmem 
tizenötezer, házam (ujonnan butorozva) 
s némi vagyonom van. Hozomány nem 
fontos. Szellemben és külsőben való re- 
prezentálni tudás a fontos. Es: hogy 
minden körülmények között hüséges 
élettársat kapjak az otthonért, a névért, 
a jómódért, amit nyujtok Özvegy és el- 

vált asszonyok ajánlatait is figyelembe 
veszenm. Anyósra nem reflektálok. Saját- 

kezüleg irt levelet (ivpapirosra irva), le- 
hetőleg egész alakot mutató fotográfiát, 

válaszbélyeget (a fénykép visszaküldé- 

sére) nyolcadives boritékban volt tiszt- 

társam és megbizottam: Feley Bertalan, 

Sumuleu, via Miercurea Ciuc cimére ké- 

rek. Abszolut diszkréció. (949) 

flkalmazás 

Szobaasszony 
60 szobához, fürdősasszony, ki masszi- 
rozáshoz ért, bazárosnő, Bogdarigosfür 
dőre garanciával felvétetik. Loosz János, 
fürdőbérlő. (1952 

Kalapossegéd 
felvétetik. Ladstátter kalapgyár, Gyár- 
város, Fő-u. 20. (1953 

Megbizható mindenes 
szobalány, aki a főzéshez is ért, április 
l15-re kerestetik hosszu bizonyitvánnyal. 
Jelentkezni d. e. 9-11, d. u. 2-4 óra 
között Belváros, Lloyd-sor 11, II. emelet, 
ajtó 4. (1931) 

Géplakatos tanoncot 
ügyes, egészséges fiut felveszünk. „Vul- 
kan' Gépmühely, Timisoara, IV. Str. 
Pop de Basesti 15. (507) 

Elsőrendü férfifodrász 
felvétetik. Ondolálni tudók előnyben. Ci- 
meket a kiadóba „Fodrász" jeligére ké- 
fek ; (1904) 

dól főző 
bejáró szakácsnő délelőtti órákra ebéd 
del, 15-re felvétetik. Cim a kiadóban. 

(1954) 

Bőrkeztyü-géppel 
rendelkező varrónőknek állandó munkát 
adnék. Cimeket: Rudolf Mosse, Str. 
erey No. 2, továbbit: (55) 

ota, Mercy-utca 

itszabóság] 

Házmesteri állást 
keres középkoru házaspár, a férfi vil- 
lany- és vizvezetéki szerelő. Cim a kiadó- 
ban. (1942) 

Egyedülálló nő 
ki a gyermeknevelésben és a háztartás 
minden ágában jártas, házvezetőnönek 
vagy nagyobb gyermekek melle német 
nyelvtudással ajánlkozik. Cim a kiadó- 
ban. (1944) 

Haáromrészes tükrösszekrény 
finom kivitelü, kifogástalan állapotban 
jutányosan eladó. Cim a kiadóban. 

(1916) 

Eladó 
családi ház és nagy szinek lebontva, de 

legjobb állapotban. Cim a kiadóban. 

(1926) 

Eladó 
olcsón két szep modern Crep de chine- 
ruha, nyári és téli pulover, szoknya, egv 
szép szürke tavaszi kabát, cipők stb IV. 

Bonnáz-u. 12, II. emelet, jobbra, Braun. 

(1949) 

balkonos lakások uj házban 
jére kiadók. Belváros, Do 

Modern 2 és 3 szobá 
utcai lakások május i-re 

Tigris-utca 11. 

4 szobás 
modern lakás, mellékhelyisé 
jus 1-re kiadó. II., Fő-u 5. Te 

Adás-vétel 
Izlelje meg boraimat vétel- 

kényszer nelkül! 
Ahol elsőrangu asztalibor már 10 leitől kezdve és a legkitünőbb faj és csemegeborok 

Aszu Furmint 
Nektár édes Rizlina 
Burgundi Kadarka 
Bikavér Carbenet 
Kövérszöllő Bakator 

a legolcsóbb napi áron kaphatók 

Weisz Dezső Gyárváros, 
Szarvas-kávéház berpincéjében. 

Fürdőszobakályha 
rával füthető, jó állapotban megvételre 
kerestetik. Cimeket a :iadóhivatalba ké- 
rek „Alkalmi vétel" jeligére. i(1915) 

Szép ebédlő 
plüssfüggöny és abrosz, ebédlőlámpa, 
olajfestmények, iróasztalkészlet, előszo. 
bafal olcsón eladók. Józsefváros, Uri- 
utca 2, II. em. 5. Begaoldal. (549) 

Sok penzi takarit meg, ha 

Nein Dávit 

szövet 110, 130, 180 leitől. 

Grenadin fehér 35, szines 25. 
Fehér vászon 14, 16, 18. 

puplin 45, 55, 65. 

Karton, testő 20, 22. 28. Delén 
20, 25 leitől méterje. 

Hlanelltakaró kicsi 75, 
195, 270, 350 leitől darabja 

15. Zsebkendő drb. 
Sportsapka fiu 35, 30, 40. Fértfi 

Nőiharisnya 10, 12, 15. 
85, 95. Zokni 7, 10, 12. 
Keztyü 20 leitől párja. 

Flor 20 

mert legolcsóbb árakon. 

on-paloi ca 
ann Jenő vezetése alatt 

husvéti tavaszi szükségietét 

szerzi be 
Timisoara-Józsafváros Bonnáz-utca 14. 

Árkivonat: 
Női szövet sima méterje 25 leitől. Müselyem sima 33. Mosóselyem mintás 40. Crepdesin hibátlan 85, 95. Kosztüm és kabátszövet 100. Férti- 

Cérnaszövet 50, 
mintás 45, 55. Combiné-batist 20, 25. Tuszor 30, 35. Klot 45, 55, 70. 

Függöny szövet azsuros 18, duplasz. 36, 45. 
Kelengyevászon 25, 27, 30. Chilton 22. 27. 30. Zelir 12, 15. Ingzefir 25, 28. Ágynemü kanavász 22, 25, 28. Ing- 

Lepedővászon sárga 38, 45, lehér 45, 55. lepedő 65, 75, 85. Molino 11 leitől méterje. 

nagy 160. Gyapju pokróc 160, 180. Paplan 

rTörülköző rojtos drb. 15, 18. Frottir 40, 50, 60. Pohárkendő 10, 12, 
2 4, 6, zsebkendő azsuros 8, 12, 

bFatentharisnya kicsi 7 lei, emelkedik számonként 1 Ik leilel. Patent- harisnya cérna, kicsi 12, emelkedik 3 lelel 
,22, 27. Selyem 35, 45. Ady 75, 

Divat 15, 18. Cérna 22 

öÖsszes szabókellékek, cérna, varróselymek. 
Ingek, alsónadrágok, combinék, szvetterek, pullo- verek, fiu kosztümök cérna és szövetből, férfi öltönyök, 

munkásruhák, nadrágok stb. 

Ernyők nagy választékban, drb. 5, 110. 180, 150 leitől. 

pPostai rendelések továbbra is utánvéttel 

Eladó 
olcsón könyestboa, kis konyhabutor. 

ülőfürdőkád és férfiruha. Cim a kiadó 
ban. (1951) 

Eladó 
egy 4 lámpás Neutrowot rádió, akku- 

mulátor, anodpótló és hangszóróval és 
egy patephon lemezekkel. Molnár, IV. 

Török-utca 1. (1938 

Családi ház 
2 lakással, szép kerttel a Blaskovits-tele- 

pen és 10 holdas farm Temesvár közvet- 

len közelében eladó. Kedvező vételilleték 

Bővebbet: Dr. Körner ügyvédnél, Belvá- 
ros, Jenőherceg-utca 13. (19551 

Modell kalapok 
tavaszi ujdonságok megérkeztek nagy 
választékban legjutányosabban kaphatók 

kalapszailon 
józselváros, Kossuth Lajos-utca 18-a. 

Zárdával szemben. 
Mtalakitások eredeti modellek szerint 
: legolcsobban vallaltatnak. i 

irmiázi 

60. Bársony sima 55, 65, 

Paplan- 

22, 25, 28. Flanell 18. Barchend 

15 leitől darabja. 
30. 40, 50, 60. Női beret 12, i5, 

25, 28 leitől párja. 

nagy választékban elis- 

Kertes családi haz 

(udvari), mely áll 3 szoba, kon 
és fürdőszobából azonnal kiadé 
lom, Begajobbsor 13/15. 

Családi ház 
Mehalában azonnalra kiadó. Cir 
utca 15. Nehéz. 

üzlethelyiség 
és raktárnak alkalmas száraz pi 
séggel azonnal kiadó. II., Gy 

utca 6. 

Vendéglő 
táncteremmel, lakással Munká 

(183. házszám) azonnal vagy m 

kiadó. Bővebbet az Alapitványi 
nál, Belváros, Lonovics-u. 1, Püső " 

lota, I. em. 

2 udvari szoba k 
és konyhából álló lakás, két be 

olcsón kiadó. Belv., Griselini-u. 2 a 

Kiadó 

2 szoba, irodahelyiségnek alkal 

dikaszteriál-épülettel szemben, . 

ceg-utca 13, május 1-től. Érdekl 
Reb Hans urnál, vagy Rabong 

dernél. 

Hentes- és mészárosüzle 
mühely, lakás, istálló és mellék 
gekkel azonnal kiadó, esetleg ber 

is átvehető. Közelebbit Pavlovits 
kedő, mehalai piacon. 

Modern 3-4 szobás 
lakások, valamint egy száraz, b 
zott pincehelyiség (borpincének 
kalmas) május 1-re kiadó Kö 
Splendid-szálloda. 

seges 2 

fiülöniéle 
.... 

Tisztelt hölgyek figyelmébi 
Perfekt varrónő a legolcsóbbarn ril 
minden szakmába vágó munkát, 
nemüt, piyjamát, bluzokat, minde 

ruhákat, reggeli ruhákat, gyerme 

kat, babakelengyét stb. Javitáso 
gástalanul és olcsón készülnek. 
rona-u. 18, jobbra első ajtó. 

Kitünő ebéd 
koszt kapható április 1-től. M 
Lenau-tér 1, II. em. (Hisenstád 


